

ČUJEŠ “SPECIJALIST ZA POSLOVNU INTELIGENCIJU” I ODMAH SE BACAŠ NA ANALIZU?

Drago nam je.

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

U potrazi smo za Specijalistom za poslovnu inteligenciju unutar Odjela Financija. Na poziciji Specijalista za poslovnu inteligenciju osoba će usko surađivati sa svim odjelima na izradi i poboljšanju procesa analiza i izvještavanja koristeći najnovije alate.

Što ćeš raditi?

Tvoji su glavni zadaci organizacija i kontrola kvalitete podataka u izvještajima i korporativnom skladištu podataka, izrada upita i modela te dizajniranje raznih izvještaja. Održavanje i osvježavanje izvještaja na izvještajnom portalu, testiranje i odgovornost za kvalitetu izvještaja također su dio svakodnevnih zadataka. Pozicija obuhvaća brzo odgovaranje na ad-hoc upite te razumijevanje poslovnih procesa iza svakog izvještaja.

Koga tražimo?

Imaš visoku stručnu spremu, minimalno 3 ili više godina iskustva u poslovima poslovne inteligencije; iskustvo u internacionalnim kompanijama je prednost. Znaš raditi u SQL-u i služiti se Power BI, SSIS i SSAS alatima. Proaktivna si, sistematična i precizna osoba, orijentirana rezultatima. Posjeduješ izvrsne organizacijske, analitičke i komunikacijske sposobnosti te poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio/la poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuje najkasnije do 30. siječnja 2019. godine.

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kablsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na www.tele2.com

